



展示中国空军战略转型新成就 歼-20 珠海航展首次公开亮相

明星云集

中国航天科技集团 420 多项最新成果整体亮相。中国空军王牌战机“出动”。除首次公开亮相的歼-20 外, 歼-10B, 轰-6K, 运-20, 运-9, 空警-500, 武直-10 等集体亮相。

动态展示

航展还设置动态表演环节。部分幸运观众将有机会现场看到“坦克跑步”的壮观景象, 包括爬纵坡、过壕沟、涉水池、蛇形机动等。

(相关报道见 A4 版·要闻)

上海暂不会规划建设“第三机场”

浦东机场第三航站楼 2035 年前建成

吞吐量

■ 浦东机场规划“第一航站区”和“第二航站区”。规划建设中的第三航站楼和目前的两个航站楼都属于“第一航站区”。2035 年建成后年吞吐量 1.2 亿人次。
■ 虹桥机场不增加年旅客吞吐量设计能力。

交通

■ 未来虹桥浦东两大机场之间通过高铁连接, 单程约 45 分。
■ 铁路上海东站位于浦东机场 T1 西面。轨交 21 号线也将经过浦东机场区域。
■ 虹桥机场 T1 楼改造进度提前, 迎宾一路高架路今天全线通车。

>>A8



■ 浦东机场第三航站楼规划模型

本报记者 陈梦泽 摄

铜川路水产市场今晚正式关闭

全部商户签约撤离, 九成将迁入宝山

本报讯 (记者 江跃中) 上海最大的海鲜、水产品批发市场——铜川路水产市场, 将于今晚 12 时正式关闭, 完成其 20 年来作为本市“菜篮子”特色供应基地的使命。记者获悉, 铜川路水产市场 2100 户登记在册的商户中, 少部分已经撤离。其他的大部分自今日起搬

离, 估计一周内搬完。

记者昨天在铜川路看到, 水产市场主干道两旁的商铺门前, 拉起绿色网格布, 筑起了围墙。一些商户一边在做大闸蟹等水产品的生意, 一边收拾物品, 为搬离做准备。“我们将搬到浦东的凌海国际水产品市场继续营业。”一位商户对记者说,

他对未来的生计还是有信心的。

目前, 铜川路水产市场的绝大部分商户分流已有“去向”, 90% 的商户已与宝山的江杨水产市场和江阳水产市场签约, 其他有 141 户商家去上海嘉燕市场, 还有 100 多户“落户”到浦东的凌海国际水产品贸易中心。为确保搬离有序进

行, 铜川路水产市场出入口、通道及周边道路实施管控, 为搬场车辆设置专门出入口。

大名鼎鼎的铜川路水产市场即将消失, 谁能来接这个“班”? 不少消费者期盼, 交通方便、价格实惠、货品门类齐全的“新铜川”早日出现。

今日导读

洪秀柱抵达南京 上午拜谒中山陵

就任国民党主席后
首次率团访问大陆

>>>详见 A11 版·中国新闻

FBI 宣布重启 “邮件门”调查

美大选再迎
“十月惊奇”?

>>>详见 A12 版·国际新闻

韩检方今传唤 “闺蜜”崔顺实

青瓦台人事大换血
朴槿惠支持率跌至 14%

>>>详见 A13 版·国际新闻

上港申花双双 拿到亚冠名额

2016 中超联赛落幕
高价外援令世界侧目

>>>详见 A16 版·文体新闻

万国置地
Global House Buyer



扫一扫即可报名

400-606-5355

现在报名即有机会获得免费入场资格

2016 万国置地 大师讲坛
Global House Buyer
第 14 期
MASTER PULPIT

11月05日·成龙电影艺术馆

郎咸平
著名经济学家

国内限购限贷对海外资产配置的影响